

10个文旅项目签约

2025年烟台市文化旅游产业招商推介会昨日开启

◆ 烟台新建成海滨飞翔公园等9个文旅项目，朝阳所城街区、蓬莱湾入选省文旅产业赋能城市发展典型案例，崆峒胜境项目即将全面开放

◆ 谋划41个招商项目，计划总投资945.8亿元，举办11次招商推介会，签约“蓬莱湾”海岸微度假康养项目、烟台影视城等一批优质项目

本报讯(YMG全媒体记者 张洁 通讯员 旅宣) 昨日上午，“2025年烟台市文化旅游产业招商推介会”在东山宾馆举行。推介会以“聚山海仙境商机、建合作发展平台、促文旅高质量发展”为主题，通过合作签约、路演推介等环节，邀请文旅业界、金融界等行业精英共商合作、共谋发展，为烟台文旅产业高质量发展注入动能。

聚焦山海仙境商机

10个文旅项目现场签约

本次推介会成果丰硕，现场集中签约了10个重点项目。芝罘区政府与新浪公司签订战略合作协议，烟台文旅产业发展集团有限公司与携程丽呈集团酒店项目、中创集团与烟台鑫乐影业有限公司影视城项目、黄渤海新区烟台业达海洋集团有限公司与阿派朗创造力科技有限公司原37度梦幻海改建项目现场签约，这些合作将进一步完善烟台文旅产业链条，丰富文旅产品供给，为烟台文旅产业发展开辟新空间。

推介会突出金融赋能文旅产业发展，强化政银企协同发展，将金融“血液”融入文旅产业链“大动脉”与“微循环”。今年以来，金融机构共为161家文旅企业投放贷款38.06亿元。推介会现场，工商银行烟台分行、邮储银行烟台分行、华夏银行烟台分行等6家银行分别与烟台文旅产业集团、烟台山海文旅集团有限公司、烟台啤酒集团有限公司等6家企业签订合作意向书，项目总金额44.6亿元。

搭建合作发展平台

多维度推介点亮文旅发展机遇

从暖场的城市宣传片到路演推介，一系列展示烟台优质旅游资源的集中推介，带领参会嘉宾寻求合作发展的新平台。活动现场，芝罘区等6个区市文旅部门结合各自文旅特色介绍区市的独特魅力与投资机

遇，展现烟台全域旅游资源的丰富多样和投资价值。同时，8家企业依次上台推介，多维度展现文旅产业的合作潜力与方向。

一系列精准推介和项目签约，开启了深度合作的新起点。“阿派朗创造力乐园项目落地黄渤海新区37度梦幻海项目现场，以人工智能应用场景为核心，结合烟台的海洋文化，打造烟台亲子文旅产业的新高地。”谈及此次签约后的项目发展情况，北京阿派朗创造力科技创始人姜波告诉记者，今年下半年，项目将开放首开区实验室，预计明年上半年实现整体全面开放。

“此次中创集团与烟台鑫乐影业有限公司影视城项目签约，政府部门以及文旅部门的牵线搭桥为我们带来了很多帮助。该项目落成后会引进一些剧作，每年电影、电视剧的拍摄在5到10次左右，预计明年投入使用，希望通过合作进一步完善烟台的影视产业链。”中创云谷销售经理张鹏飞告诉记者，此次推介会为企业搭建了高效的交流平台，让大家集中了解烟台各区域的文旅资源和投资机遇，期待在烟台携手更多伙伴共谋未来。

促进文旅高质量发展

41个招商项目计划投资945.8亿元

近年来，烟台文旅产业发展取得新成效，在惠民生、促消费、优化文旅产业生态等方面实现新突破。

烟台新建成海滨飞翔公园等9个文旅项目，朝阳所城街区、蓬莱湾入选省文旅产业赋能城市发展典型案例，崆峒胜境项目即将全面开放；谋划41个招商项目，计划总投资945.8亿元，举办11次招商推介会，签约“蓬莱湾”海岸微度假康养项目、烟台影视城等一批优质项目，为产业发展注入“源头活水”；出台了《支持影视产业发展的若干措施实施细则》，今年新增影视企业46家，50多个剧组前来取景拍摄；举办明星演唱会、养马岛音乐节等活动，累计吸引乐迷近20万人次，拉动消费5.5亿元。

烟台籍导演叶一云新片《上来下来去》威尼斯首映

将于近期在国内上映

9月5日，由叶一云导演、田壮壮监制、李屏宾担任摄影指导的电影《上来下来去》(The Sound of Flames)在威尼斯国际电影节展映，带着东方诗意的生命哲思，与来自世界的观众和电影人见面。现场反响热烈，观众深受感动，在这样一部安静隽永的中国电影里，感受到了“灵魂的触动”。

昨日，回国后的叶一云接受了记者采访。她表示，这部电影是自己打磨了好几年的作品，试图通过守山老人、城镇女医生和初入城市的小男

孩三代人的经历，探寻我们该如何度过自己的一生。电影中文名“上来下来去”四个字取自中国小学识字课本，而电影的英文名《The Sound of Flames(火焰的声音)》，则源自女主角对俄罗斯诗人茨维塔耶娃诗句的解读——“如果黑夜里没有霞光，就只能燃烧自己”，试图以照亮长夜的美来对抗庸常。

作为烟台籍导演，叶一云从中戏导演系毕业后，先是成为了一名演员，参演了《失恋33天》《刑警队长》《中国式关系》等多部影视剧。如今重回导演赛道，她将以威尼斯国际电影节为开端，开启新阶段的电影创作。

自己执导的处女作能参加威尼斯国际电影节，对任何新人导演来说都是莫大的肯定和鼓励。说起自己的感受，叶一云坦言，自己刚得到这个消息的时候还挺淡定的，“就没反应过来。那天突然收到一条信息说我们入了这个单元，因为很晚了，好像整个人的情绪已经关闭了一样。然后过了两天才反应过来，要参加威尼斯国际电影节。可能对我来说，这个事它拉的时间线太长了，用了七年的时间去完成。我当然觉得非常幸运，能进入威尼斯是一个莫大的鼓励，也是一个非常好的交代。就像我确实非常用心地做了一件事情，然后得到了一个认可。”

作为独立制片的电影，叶一云在片场身兼导演、编剧、主演、插曲作词人等多个职位。整个拍摄过程不但关乎一部电影的诞生，也关乎一位新人导演的自我探索和职业思考。“我毕业的时候确实是想走导演这条路，也一直进组做导演助理、副导演一类的工作。但在这个过程中，我总是被要求去演戏，这儿演一个角色，那儿串一个角色，演着演着突然遇到了比较好的机会，我就觉得或许可以先演戏，获取一些剧组经验，然后再做导演。毕竟一毕业就直接进入导演行业，对当时的我来说还是有一些困难的。”她说，“新导演的首部作品或前几部作品一般是在讲自己的经历，但我的朋友们说他们在电影里面看不出任何我自己的经历。确实是这样，它讲述的不是我个人的经历，是我喜欢的一些文学作品要传达的思想。”

值得一提的是，曾出演过《邮差》的意大利国宝级女演员玛利亚·格拉齐亚·库奇诺塔专门到现场与叶一云共同参与活动，并在映后进行对谈，表达了对影片的喜爱之情。她直言自己十分热爱中国文化，希望通过《上来下来去》这部电影，促进意大利和中国文化的交流，成为传播中国文化的推广大使。这两个不同时代、不同国家的女性因诗歌和电影而相遇，都曾以艺术的永恒之美来对抗破碎的庸常，这本身就充满了诗意和力量。

据悉，《上来下来去》将于近期在国内上映。

YMG全媒体记者 刘晋 摄影报道



叶一云

2025年度烟台市职工篮球联赛即将开幕 26支球队竞逐3大赛区

本报讯(YMG全媒体记者 钟嘉琳)昨日记者获悉，“品重港城·活力烟工”2025年度烟台市职工篮球联赛将于9月13日正式揭幕。本次大赛由烟台市总工会、烟台市体育局联合主办，烟台市工人文化宫、烟台日报奇客文化传媒共同承办。这场覆盖全市的职工体育盛会，将为港城注入强劲的运动活力，搭建起职工交流互动的新平台。

根据安排，赛事设中部主赛场(莱山

区8号球场篮球馆)，以及东部、西部两个区市分赛场(牟平篮球运动中心、招远大户陈家社区村BA篮球场)。比赛分为标准五人制篮球比赛与三分球大赛两大项，共有26支职工代表队相互对决。

其中，五人制比赛涵盖“区市工会组”和“直属工会组”。在区市工会组中，共汇聚了芝罘、福山、莱山等10个区市代表队，阵容亮眼；在直属工会组中，烟台大学、烟台公安、烟台消防、烟台港、泰和新材、烟台公交等16支单位队伍同台

竞技。

赛制采用“小组赛+淘汰赛”模式。小组赛阶段，各队单循环比拼，按积分与净胜分决出名次，出线队伍将进入淘汰赛阶段最终决出冠亚军。决赛定于11月1日举行，届时还将在中部赛区上演三分球大赛，22位球员将依次登场，决出“三分王”，为观众增添全新看点。

作为烟台市职工体育的重要品牌赛事，本次联赛对推动全民健身、助力职工体育发展意义深远。

2025年“齐鲁超赛”烽烟将起

烟台队训练备战火力全开

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋 通讯员 李梦涵 杨皓静)9月20日，烟台队将坐镇市体育公园体育场，迎战“齐鲁超赛”首个对手济南泉盛联合队。比赛在即，烟台队的球员们正在抓紧时间训练备战。记者昨日看到，这支由新老球员组成的队伍，正在教练的带领下，用汗水浇灌梦想，以坚持诠释热爱，他们期待为本地球迷朋友献上精彩的比赛。

据介绍，从8月初起，烟台队的球员们就克服了各自困难，通过夜间时间集结训练十余次。在烟台的绿茵场上，虽然没有专业球队的豪华设施，却有着最认真的

训练态度。队员们重复进行着折返跑、传接球、射门练习，每一个动作都一丝不苟。“经过近一个月的训练，不论从体能储备到战术演练，还是从个人技术强化到小组配合对抗，球队整体水平都强化不少。”烟台队总教练杨培桓表示。

这位山东足球名宿，有着丰富的带队经验，他曾率山东队首夺全运会足球冠军、全国甲级联赛亚军，荣获“山东省十佳运动员”称号。如今执教家乡球队，他将以丰富的经验为烟台足球注入坚实力量。

不同的身份背景，让统筹训练时间成为一大难题。经过反复协调，球队最

终确定了兼顾各方的训练计划：工作日晚间6:30至8:30，避开球员的工作与学习时段；周末下午3:00至5:00，则为集中打磨战术的黄金时间。不少队员表示，在时间紧任务重的情况下，每次集训，教练组都会列出详细的训练方案。

如今，比赛即将打响，烟台队的训练也已进入冲刺阶段。从体育健将到校园新星，从公职人员到职场精英，这支新组建的足球大家庭正在加快阵容磨合、默契培养，力争赛出水平、赛出风格，展现出烟台足球坚韧顽强的精神面貌。

莱州虎头崖镇丰富群众精神文化生活

近千名居民观看“秋季村晚”

本报讯(YMG全媒体记者 唐寿锐 通讯员 刘丽霞)近日，莱州市虎头崖镇在卧龙河广场举办“秋季村晚”文艺演出。这场特别的演出吸引了全镇近千名居民前来观看，现场气氛热烈。

演出在一段大秧歌表演中拉开帷

幕，留村秧歌演员们身着鲜艳的传统服饰，手持彩扇与手帕，步伐矫健有力。汇演中，经典与原创节目交相辉映，亮点纷呈，村庄艺术家们轮番登台，带来《黄河大合唱》《大刀进行曲》等一首首经典抗战歌曲，既唱出了对祖国的无限

热爱，也唱出了新时代群众赓续红色血脉的决心。

此次文艺汇演不仅为群众带来了丰富的精神文化体验，更以艺术之名传承红色基因，为莱州市虎头崖镇高质量发展凝聚起强大的精神力量。

中国建设银行 China Construction Bank

美团

龙卡 美团联名信用卡

给会生活的你

新客户首刷礼 消费积分转零花 签笔抽红包

中国建设银行 China Construction Bank

美团

AMERICAN EXPRESS

6元 100元 1分购

*美国运通是美国运通市场及发展公司注册商标。此卡为中国建设银行发行的人民币结账信用卡。